



▲關雄生（右）收集陳鉅源（左）境外公司資金後，分批給予許仕仁 資料圖片

世紀貪案 第9天

【大公報訊】記者梁康然報道：前政務司司長許仕仁涉貪案昨日續審，控方繼續在庭上宣讀涉案5名被告的銀行紀錄，陳述2005年及2007年的涉嫌賄款流向，期間涉嫌賄款會被轉為5種外幣，又另外存入定期戶口以增加金額。輾轉之後涉嫌賄款才存入第5被告、許仕仁好友關雄生的4個戶口內，再以借貸或直接轉帳至許仕仁的戶口內。

控方已連續2日宣讀銀行紀錄，可能由於內容沉悶，旁聽人數大減。早前僧多粥少的庭內公眾席，昨日竟有空位，而庭外的轉播旁聽

席亦見疏落。過去多日來，電視台都一直派出攝影師在高等法院門外待命，但昨午過後，各電視台的攝影師全數收隊，足以反映審訊內容是何等乏味。

主控官佩理(David Perry)昨分別仔細詳讀2005年6月27至30日、即許仕仁成為政務司司長前4日的涉嫌賄款流向。在2005年6月協助新鴻基的第4被告陳鉅源，透過瑞士銀行收集來自郭氏2兄弟的1080萬元後，以銀行本票將1080元轉移到關雄生的戶口內。關雄生之後將當中850萬元，分為8筆介乎15萬至470萬元款項，於6月27至30日間存入許仕仁的戶口內。

及至在2007年8月，陳鉅源的境外公司收入逾4200萬元，當年陳鉅源報稱有關款項是投

資解酒丸生意。不過據控方調查，有關款項先由星展銀行轉至新加坡。款項在新加坡被兌換成美元、澳元、日圓、新西蘭元、新加坡幣等外幣再匯返本港。當中多筆外幣款項曾存入恒生、滙豐等銀行作定期。

至2007年11月至12月，關雄生透過4個名下戶口收集來自陳鉅源境外公司的資金，共1118.2萬元。關雄生將資金分為9份，把1018.2萬元給予許仕仁。其中2筆由關雄生2個戶口，直接轉帳至許仕仁戶口。另外2個關雄生戶口，就批出7筆貸款予許仕仁。餘下1筆100萬元款項，就回存至關雄生的戶口內。

據控方透露，宣讀銀行紀錄最快可在今日完成，之後會傳召第2名控方證人。

活禽商指內地活雞檢疫合格

【大公報訊】綜合報道：本港可望本周五恢復內地活雞供應，但政府仍未公布是否如期輸入活雞，並說要等內地方面決定。不過，有內地活禽批發商會代表表示，國家商務部已批出配額，內地當局亦已檢疫雞隻，全部安全合格，質疑局方遲遲未公布安排，強調業界已準備就緒，萬一雞隻未能供港，會要求政府賠償。食衛局表示，正與內地當局及農場開展準備工作，目前未有恢復內地活雞供港的具體時間。

政府2月宣布內地活雞停止供港四個月，雞販一直以為本周四限期屆滿後，周五可如期輸入內地活雞。不過食物及環境衛生局局長高永文早前表示，內地活雞何時供港屬商業決定，局方仍未有確切輸入日期。

內地活禽批發商會昨午開會，會長徐名團表示商務部已有每日7000隻配額，內地檢疫部門前日已檢疫雞隻，全部安全合格。他說，他到北京與質檢總局人員見面時，對方再三強調從沒有禁止活雞進港。徐名團說，萬一雞隻未能如期供港，業界將要求政府賠償。

內地供港活雞農江偉烽稱，已接獲廣東省商務廳通知，明日起恢復內地活雞供應，雞農會盡快申請配額證及對供港雞隻進行抽檢化驗。

筲箕灣掃外圍波檢460萬繩

【大公報訊】世界杯2014賽事如火如荼，警方繼續狙擊外圍賭波集團。港島總區特別職務隊人員，昨日凌晨3時許根據線報調查所得，採取代號「戈壁CROWBEAK」反賭波行動，突擊搜查筲箕灣道33至55號一大廈單位，破獲「外圍波投注中心」，檢獲460萬元投注記錄、1部電腦、2部手提電話、港幣4500元及2000元人民幣。42歲姓魏本地裝修工人，涉嫌非法收受賭注被捕扣查。

「食霸王雞」南亞賊遭痛毆

【大公報訊】油麻地發生盜竊及強姦流鶯案。一名48歲街頭性工作者，昨日清晨5時許在彌敦道383至389C平安大廈附近街頭「兜客」，其後與一名南亞漢（35歲）進入大廈高層某室作性交易。南亞嫖客趁流鶯不覺，偷取對方手袋內900元現金，繼而出露猙獰面目，將流鶯強姦，之後逃出單位。女事主受辱追出呼救，驚動多名鄰居追截。疑人未進入升降機，已遭多人圍毆，其右眼中拳瘀腫猶如雞蛋，頭頂被硬物撞穿血流披面。警員接報趕至，截獲疑人調查，以盜竊及強姦「兩宗罪」作拘捕，其後將受傷疑人及遇襲流鶯，分別送院治療。



▲遇劫流鶯送院檢驗

天水圍現今年首宗日本腦炎

26歲女患者無外遊紀錄 目前情況穩定

日本腦炎再襲天水圍。本港昨日確診今年首宗日本腦炎個案，患者為26歲女售貨員，家住天水圍天恒邨，最近沒外遊。她不記得曾否被蚊蟲叮咬，患者目前情況穩定。衛生署衛生防護中心總監梁挺雄表示，近日氣溫升高，雨水豐沛，容易滋生蚊蟲，天恒邨附近有4個養豬場，風險較高。今次個案由於主治醫生警覺性高，確診較快，政府將繼續加強滅蚊。天恒邨居民普遍表示附近蚊患嚴重，但並不特別擔心感染日本腦炎。

大公報記者 張婕舒

梁挺雄昨日公布，昨午確診今年首宗本地日本腦炎個案，26歲女患者在元朗區工作，家住天恒邨恒滿樓。她自6月9日起出現發燒、頭痛、嘔吐徵狀，翌日往屯門醫院急診室求診並入院。6月11日首次驗血呈陰性，4日後再驗血，血清及腦脊液樣本對日本腦炎抗體呈陽性反應，患者的家人暫無病徵。

當局今檢查附近豬場

日本腦炎主要由三帶喙庫蚊傳播，蚊子叮咬受感染豬隻或野鳥後，再傳染給人，過往患者75%家住豬場附近。梁挺雄稱，天恒邨2公里範圍內有4個豬場，加上雨季來臨、氣溫升高，容易滋生蚊蟲。他強調：「有豬場就一定有風險，政府不可能完全消滅蚊子，即使使用石屎將有草的地方全部封掉，仍可能有積水」，因此滅蚊屬長期工作。本港去年確診6宗日本腦炎個案，當中2宗本地個案均在天水圍發生，但與今次個案無直接關係。

食物環境衛生署防治蟲鼠主任霍明茵稱，食環署昨日黃昏到天恒邨進行問卷調查及家訪，以找出未獲確診個案並安排驗血。今日將檢查天恒邨2公里範圍，尤其是豬場、溝渠等高危地方，除清除積水外，亦將施放殺蟲劑，在池塘放入食蚊的魚類。當局亦於昨晚在附近中學舉行健康講座，呼籲有徵狀市民盡快求



▲26歲女患者居於天水圍天恒邨
資料圖片

◆日本腦炎主要由三帶喙庫蚊傳播
資料圖片

醫。

居民行經明渠常遭蚊叮

去年7月，家住天水圍天恩邨一名日本腦炎患者，入院25日之後才確診。梁挺雄稱，今次個案發病8日已經確診，速度較快。現時並無針對日本腦炎的快速測試，只能通過反覆驗血查看體內抗體含量，病人發病約7日後才會產生抗體。今次主治醫生警覺性高，患者

入院後即時安排驗血。

天恒邨蚊患嚴重，工聯會元朗區議員陸頌雄指，患者是他的議員助理的女兒，全家住低層2樓，附近比較多蚊。有居民稱，附近河邊蚊子非常多，時常飛到民居，小朋友手腳都被叮。天恒邨附近有一條明渠，有居民說，每次在明渠附近運動後，便有多處被蚊叮。有居民稱，在樓下乘涼聊天，腳便被蚊叮。不少居民稱不擔心感染日本腦炎，但會留心防蚊。

印傭假合約騙財仔廿萬

【大公報訊】「地頭蟲」不敵「過江龍」？7名印傭利用偽造僱傭合約，向財務公司借貸19.2萬元，得手去如黃鶴。警方接獲財務公司舉報，昨日拘捕6名涉案印傭，並追緝1名在逃同鄉。

6名被捕印傭（26至43歲），涉嫌串謀欺詐罪被捕。沙田警區刑事偵緝總督察譚根麟指，警方相信7名涉案印傭互相認識，來港工作1至3年多，多次合作向財務公司詐騙，在借貸合約中簽署互相為對方做諮詢人，甚至相互通用對方僱傭合約借貸。警方又指，今次事件是沙田警區近期第2宗同類案件，對上一宗個案同樣涉及印尼籍

女傭「串謀欺詐」。

今年5月中，沙田警署人員接獲一間財務公司報案，聲稱有印尼籍女傭分別在財務公司沙田及荃灣分行，以偽造僱傭合約借貸，得手後拒絕還錢繼而「人間蒸發」。沙田警區刑事調查隊第3隊探員，隨即接手案件展開深入調查，至昨晨10時許，探員分別掩至沙田、黃大仙、慈雲山及石硤尾區多間目標單位搜查，拘捕4名涉案印尼女傭，並在不同單位檢獲10份涉案僱傭合約、工作證明等文件。至昨晚，警方再次出動，於荃灣及葵涌區拘捕兩名印傭（25及31歲），6名印傭目前仍被通宵扣查。

警堆填區搜印傭棄嬰

【大公報訊】警方調查一宗印傭棄嬰案，相信有人日前在北角誕嬰後，將嬰兒棄置西環街頭垃圾桶，警方昨晨出動大批人員到屯門稔灣新界西堆填區，在數以百噸計垃圾中搜尋嬰屍，惜無結果。

31歲印尼女傭，本月9日在北角產子後，將嬰兒棄置堅尼地城某街邊垃圾桶，上周四（12日）身體不適入院求醫，翌日被發現曾經產子，院方報案。有人向警方承認分娩後棄嬰被捕。警方翻查記錄，相信案發地區垃圾，已運往屯門稔灣新界西堆填區。



▲搜索6小時惜未有結果

本報記者麥國良攝

昨晨9時許，4名東區重案組探員，聯同30多名機動部隊人員到達堆填區，穿上全套防護衣戴上口罩，在重型挖泥機協助下，在目標區域分組搜索6句鐘，惜暫無結果。

另外，柴灣杏花邨杏花新城商場某女廁，5月25日有一名亞裔初生男嬰，遭棄屍該處垃圾桶內。東區警區重案組第2隊探員翻查現場閉路電視記錄，發現2名年約25至40歲女子，案發期間曾經在現場附近出現。警方昨日發放有關閉路電視畫面，呼籲該2名女子或其他知情市民，致電28804354或61480075向警方報訊。



▲警員準備前赴臭氣熏天的稔灣堆填區搜嬰屍

本報記者麥國良攝

港司機走私2813貂皮被拘

【大公報訊】深圳灣海關負責人受訪稱，水貂皮屬高檔皮草服裝材料件，內地進口需求大，不少客群夥同準走私車輛，1條入境案，1名港籍司機涉案遭刑事拘留，案值人民幣逾60萬元。案件移交緝私部門作進一步處理。

據資料，該關在2013年就已查獲此類水貂皮及製品案件47宗，案值逾230萬元。

其自身中國護照經落馬洲口岸進入香港後，獲安排乘坐前往泰國曼谷的航班。同時，中間人安排7名港人乘坐同一航班，將使用該7名港人個人資料的偽造香港特區護照，及泰國往埃及俄比亞的登機證，轉交到7名內地人手上，以便7人使用假護照前往埃及俄比亞。

據了解，當地入境人員發現登機證與護照資訊不符，揭發事件，1名港人及1名內地人最先被泰國遣送回本港機場被捕。隨後6名內地人亦被埃及俄比亞遣送返港，有人經盤問後承認意圖從埃及俄比亞轉到南美洲非法工作。入境處其後對涉案的其他港人進行調查，揭發有人收取2500元報酬，協助內地居民偷渡前往南美，最後成功檢控該7名內地人及4名港人。

案件昨日經區域法院審理，衆人被控因串謀以欺騙手段取得服務，7名內地人被判入獄18至20個月，4名港人則被判入獄35至43個月，刑期之重及做案手法之迂迴曲折，均屬近年罕見。入境處調查期間更發現「案中有案」，1名被告港人同時牽涉1宗假結婚案件，被加控一項串謀詐騙罪。

入境處發言人警告，任何人以欺騙手段不誠實取得另一人的服務，根據《盜竊罪條例》最高可判處監禁10年，而根據《刑事罪行條例》，任何人被裁定犯普通法的串謀欺詐罪，可判處監禁14年。另外，任何人管有或使用偽造旅行證件，違例者被檢控一經定罪最高可被判罰款港幣15萬元及入獄14年。

兩地11人詐騙入境南美被捕

【大公報訊】記者陳卓廉報道：港人為2500元報酬甘為「蛇頭」利用，為助內地人轉機出國到南美洲謀生，竟試圖「偷天換日」，將偽冒自身資料的特區護照及登機證，交到同機的內地人，但假證最終瞞不過當地邊檢，7名內地人分別在泰國及非洲國家事敗被遣送返港，昨日被判入獄18至20個月，而同謀的4名港人更因串謀詐騙及偽造證件，被重判入獄35至43個月，案情之嚴重，屬近年罕見。

內地人港轉機接假護照

入境處昨日披露一宗近年罕見的「入境詐騙案」，案發於去年8月，7名內地人於中間人安排下，利用

最高		最低		最高		最高		最低		最高		預測		最低		最高		
澳門	廣州	北京	天津	南京	上海	杭州	福州	海口	台灣	首爾	東京	廣州	北京	南京	上海	杭州	福州	
驟雨	27	32	馬尼拉	雷暴	25	34	曼谷	雷暴	27	34	新加坡	雷暴	24	31	悉尼	天晴	12	20
雷暴	26	33	新嘉坡	雷暴	27	34	墨爾本	多雲	9	16	洛杉磯	天晴	16	22	檳榔島	天晴	11	22
雷暴	19	30	吉隆坡	雷暴	27	34	紐約	天晴	19	31	溫哥華	天晴	11	20	多雲	天晴	11	20
雷暴	23	30	吉隆坡	天晴	27	34												